
Вимоги до оформлення матеріалів конференції 

 

 дослідження актуальної теми, що містить новизну; 

 шрифт – Times New Roman, кегль – 14, міжрядковий інтервал – 1,5; 

береги: верхній, нижній, правий –15 мм, лівий – 20 мм; 

 розташування і наскрізна нумерація посилань, список джерел у кінці 

тексту – відповідно до зразка; 

 перший рядок – прізвище та ім’я (повністю) автора (напівжирним, 

вирівняти по лівому краю). Наступні рядки – науковий ступінь, вчене 

звання, посада і місце роботи (звичайним, вирівняти по лівому краю). 

Далі – назва доповіді прописними літерами (напівжирним, вирівняти по 

центру). Далі розміщується текст доповіді, вирівняний по ширині (з 

відступом зліва 10 мм для кожного абзацу); 

 тези подаються в електронній формі у форматі doc, doсx або rtf; 

 орієнтовний обсяг – до 5 сторінок формату А4. 

 

Прохання виділяти у тексті висновки і пропозиції для формування 

підсумкових висновків конференції, а також номер секції, до якої 

подаються тези. 
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ІСТОРІЯ ВЧЕННЯ ПРО АДМІНІСТРАТИВНИЙ ПРОЦЕС 

 

Актуальність теми дослідження обумовлена… При визначенні поняття 

«адміністративний процес» адміністративісти використовують… [1, с. 10]. 

 

Список використаних джерел: 

1. Загальне адміністративне право: підручник / [І.С.Гриценко,                               

Р.С. Мельник, А.А.Пухтецька та ін.]; за заг. ред. І.С. Гриценка. – К.: Юрінком 

Інтер, 2015. – 568 с. 

Заявка 

 

на участь у І Міжнародній науково-практичній конференції  

«ПУБЛІЧНА СЛУЖБА І АДМІНІСТРАТИВНЕ СУДОЧИНСТВО:  

ВИКЛИКИ І ЗДОБУТКИ» 

(5–6 липня 2018 року) 

 

Прізвище, ім’я, по батькові (повністю)  

Назва юридичної установи, закладу, 

факультету або іншої юридичної особи  

 

Посада/назва кафедри або іншого  



структурного підрозділу 

Науковий ступінь, вчене звання  

Курс/рік навчання  

(для студентів/аспірантів) 

 

Тема наукового повідомлення  

Тематичний напрям (секція)  

Форма участі (очна, заочна)  

Заочна участь не позбавляє права на 

публікацію 

 

Контакти (телефон, електронна адреса)  

 

 


